

TÂNĂRA GENERAȚIE DE SCRITORI

Două noi volume, poezie și proză, lansate la Deva

Luana Giuhat

Iubitorii de literatură au fost invitați vineri după amiază, dar și luni la două lansări de carte, evenimente culturale organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva în ambianța oferită de Salle d’Or din incinta Deva Mall.

Vineri, aici a fost lansat volumul de versuri intitulat „Țipătul rotund”, al poetului devenean Daniel Dăian, volum apărut la Editura Grinta din Cluj-Napoca. Preocupările literare ale poetului s-au concretizat în volume de poezie și proză apărute în ultimii doi ani, dar și în colaborările pe care poetul le are cu reviste literare din Timișoara, Pitești și Deva. Volumele pe care le-a



AUTOGRAFE. „Țipătul rotund”, al poetului devenean Daniel Dăian a fost lansat vineri în prezența unui public numeros

publicat până acum Daniel Dăian ne demonstrează că avem în față un scriitor care „are stofă”, așa cum atât de succint și de convingător l-a caracterizat publicistul Cornel Nistorescu. “Cei care se vor apleca cu interes asupra versurilor cuprinse în volumul „Țipătul rotund” vor cunoaște un poet-filosof, un

spirit iscoditor, cu un autentic filon liric, care știe să transpună în cuvinte marile teme existențiale” a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene, cu această ocazie.

Un prozator în plină afirmare

leri în aceeași locație,

iubitorii de literatură au avut o plăcută întâlnire cu tânărul prozator Sebastian Ciortea care și-a lansat romanul intitulat „Bell, visele se împlinesc”, volum apărut la Editura Emia din Deva. De pe coperta a IV-a a cărții aflăm că romanul este „o poveste uimitoare în care tragedia, durerea și trădarea se transformă în iubire”.

„Într-un stil alert, dinamic, scriitorul trasează o dramă epică în care cititorul este atras pe tot parcursul lecturii”, este de părere managerul Bibliotecii Județene. Romanul pe care l-a lansat tânărul Sebastian Ciortea este ceea ce se numește un roman de acțiune și de dragoste, pe care tinerii îl vor aprecia fără îndoială. La finalul întâlnirii, tânărul scriitor a stat de vorbă cu cei prezenți și a oferit autografe.



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.biblioteca-deva.ro; biblioteca-deva@upcmail.ro



Comunicat de presă

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva invită iubitorii de poezie la un eveniment literar care va avea loc în ziua de 15 februarie 2013, ora 1800, în incinta Deva Mall, Etajul 4, Salle d'Or. Va fi lansat volumul de versuri intitulat *Țipătul rotund*, al poetului Daniel Dăian, volum apărut la Editura Grinta din Cluj-Napoca.

Poetul Daniel Dăian s-a născut la 29 noiembrie 1978 în Deva. Este absolvent al Facultății de istorie a Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, având un masterat susținut la Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. În prezent își pregătește lucrarea de doctorat cu o temă ce abordează istoria și urbanismul în orașul Deva.

Preocupările literare ale lui Daniel Dăian s-au concretizat în volume de poezie și proză apărute în ultimii doi ani: *Arbori de cristal*, în 2011, la Editura Publishers din Bacău (versuri); *Reflexii din temnița îngerilor*, în 2011, la Editura Neliniști Metafizice, Constanța (proză) și volumul ce se lansează acum, *Țipătul rotund*.

Se află în lucru piesa de teatru *Ultimul Dumnezeu* și volumul de poezii *Jurnalul ultimelor treizeci de zile de când sunt viu*.

Daniel Dăian este colaborator al revistelor literare *Orient Latin* din Timișoara, *Semne* din Deva, *Cafeneaua literară* din Pitești, *Ardealul literar* din Deva, fiind prezent și pe numeroase site-uri cu profil literar.

Daniel Dăian atrage interesul iubitorilor de poezie cu un discurs liric sensibil și profund, cu versuri ce pun în lumină o personalitate poetică aflată în permanenta căutare a unor răspunsuri la marile interogații existențiale.

Cu prilejul lansării, poetul va oferi autografe.

*Director-Manager
Ioan Sebastian Bara*